



# 苦寻24年终与失散儿子团聚

## 安徽16个地市设置免费采血点助力团圆

星报讯(皖公宣 记者 徐越蕃) 6月10日,在宁国市公安局会议室内,一夜未眠的陈先生夫妇坐立不安。当男子黄某出现,夫妻俩的泪水再也忍不住了,三人紧紧拥抱着。今年32岁的黄某,正是陈先生夫妇苦寻失散24载的儿子。

今年1月,宁国警方获悉,本市一位叫“黄某”的男子系多年前被人领养。警方循线追踪得知,1997年,年仅8岁的黄某在老家淮安走失后,几经辗转,最后在宁国被人领养,落了根。

此外,今年6月3日,蚌埠市公安局里,一对从四川远

道而来的夫妇,紧紧握住了一个年轻人的手。这一握,他们等了30年。这个年轻人现在的名字是史某飞。30年前,去幼儿园上学的他忽然走失未归,黄家人立刻报了警,但始终没能得到孩子的消息。今年5月31日,蚌埠警方意外发现,史某飞和四川黄先生的血样比对成功,通过走访和调查,确定史某飞就是上世纪八十年代四川籍失踪儿童黄某。

这样的故事还有很多很多。在安徽警方的帮助下,许多家庭时隔多年最终团圆。当前,公安部正在开展以侦破拐卖儿童积案、查找失踪被拐儿童为主要内容的“团圆”行动,安徽各级公安机关主动担当、积极作为,依法严

厉打击拐卖儿童犯罪活动,全力缉捕违法犯罪嫌疑人,安徽16个地市全部设置了“团圆行动”免费采血点,并将各采血点的位置及责任民警的联络方式公布,确保来历不明儿童及失踪被拐儿童家庭的信息和血样全部入库。

开展“团圆”行动也需要社会各界和群众的参与支持,警方提醒,请及时向公安机关举报疑似被拐儿童线索,让更多的疑似被拐人员和失踪被拐儿童父母接受信息采集。无论您是想找回失踪的孩子或是想找回失散的父母,均可就近到“团圆”行动免费采血点采血,公安机关尽全力帮您找回亲人

# 不得交易抵押!别墅违建列入“黑名单”

星报讯(牛犇 董升 肖倩 记者 于彩丽) 别墅违建一直是整治违建工作中的“硬骨头”。6月15日,记者从合肥市庐阳区城管局获悉,随着违建治理强力推进中,该区目前进入别墅违建整治的“深入区”,将别墅违建列入房管“黑名单”,致使违建当事人房产转让、抵押将不予执行,从而有效地从源头遏制别墅区隐秘的违建。目前庐阳区已“冻结”万科城市之光小区别墅违建2处。

据了解,万科城市之光小区B区为联排别墅群,一些业主自2017年底入住后,用钢结构在原有房屋的二层、三层楼顶露天平台上加建阳光房,用于扩大住宅空间,不仅破坏了原建筑外观,存在极大的安全隐患,也造成相邻住户间通风和采光的矛盾,周边居民反映强烈。

“万科城市之光小区2处别墅违建,我们2018年7月份就接到相关投诉,该2户违建阳光房面积都将近60平方,自接到投诉后我们和小区物业多次上门对于业主擅自搭建阳光房等予以制止,并要求恢复原样,同时在自然资源和规划部门的协助认定违建后,城管执法人员先后对其下发了《事先告知书》《听证告知书》和《限期拆除决定书》。”庐阳区城管局执法科负责人介绍,但违建当事人利用装修期间打起了“时间差”,采取了“躲猫猫”的方式阻碍执法检查,或者有时辩称自己是在原有结构上进行搭建,属于自己家里的“改造”,完全不配合行政执法工作,拆违阻力大。

自2020年11月全市拉开新一轮的“大拆违”工作,庐

阳区也将万科城市之光小区的拆违工作列入重点。“但违建当事人多以闭门不出打时间差方式来阻碍执法,同时由于建设位置的特殊性无法完成拆除工作。”该负责人介绍,为此,对于该别墅区内的违建阳光房,庐阳区已对违建房屋信息进行标注,以此引导违建当事人进行自拆或者配合整改方式进行清拆。“该2户违建信息已在住房部门完成标注,在违建拆除、恢复原样之前,房屋将不能买卖、过户,也不可能通过任何合法渠道抵押贷款。”

“庐阳区除了一些老旧小区存在违建外,还存在像万科城市之光小区这样一些别墅、洋房违建,由于住宅开发商在房屋规划中留有部分露台、院子,并以此作为卖点诱导购房者进行违建,导致一楼、平台和楼顶加盖违建的问题多发。同时,城管部门无权强行入户取证,鉴定程序停滞不前且强制拆除有可能损伤房屋结构造成安全隐患。”该负责人介绍道,下一步,通过逐步将辖区内既有违建别墅等房屋信息标注的形式,以此提高违建成本,形成“一处失信,处处受限”,从而督促违建当事人配合拆违。

此外,为有效遏制别墅区新生违法建设,庐阳区城管部门还联合物业、社区加大巡查,将违建房屋标注信息向别墅、洋房业主广泛宣传,并在小区出入口采取设专人定岗,对小区各住户建立装修信息登记、进入小区的建筑材料和建筑人员审核、装修过程进行全程跟踪等办法,从源头上遏制违建的产生。

# 合肥庐阳区政务服务中心将启动搬迁

星报讯(记者祝亮) 记者从合肥市庐阳区获悉,为优化办事环境、提升服务水平,经区委、区政府同意,庐阳区政务服务中心将整体搬迁至新址。

据悉,庐阳区政务服务中心目前位于亳州路,新址则位于北二环路与大房郢路交叉点东南角(庐阳区市民中心北楼1-3层)。根据搬迁方案,户政、婚姻登记、婚检三大业务于6月19日、20日(周六、周日)搬迁、调试,期间业务停办,6月21日(周一)对外办公。商事登记、社会保障、出入境等其他业务于6月26日、27日(周六、周日)搬

迁、调试,期间业务停办,6月28日(周一)对外办公。庐阳区政务服务中心新址启用后,办公时间为工作日9:00~17:00(户政业务节假日正常办理)。市民可乘坐49路、155路、157路、504路至北房路口公交站,513路至桃花社区公交站,轨道交通3号线四泉桥站4号口出再向北1.7公里。

庐阳区政务服务管理局提醒辖区居民因系统迁移,庐阳区政务服务中心自6月26日起停止办理个体工商户业务,请至各乡镇(街道)“家门口办”受理点就近办理。

### 各乡镇街道“家门口办”受理点

“家门口办”受理点	详细地址	联系方式
庐阳经开区(林店街道)	天水路中科大校友创新园15栋2楼	63838116
三十岗乡	三十岗乡古城路181号1楼服务大厅	65711477/65715974
大杨镇	四里河路35号大杨镇文化站1楼服务大厅	65712299
杏花村街道	阜阳北路与耀远路交口向西200米处,杏花村街道党群服务中心大厅	65662876
三孝口街道	益民街23号4楼为民服务中心	63815360
四里河街道	四里河路33号四里河街道办事处128室为民服务中心	65145232
亳州路街道	禹王亭路8号畅和家园综合楼1楼党群服务中心大厅	65605246
杏林街道	碭山路2666号2楼服务大厅	65858032
双岗街道	合瓦路75号1楼双岗街道党群服务中心	65743995
逍遥津街道	安庆路77号天徽大厦B座4楼服务大厅	62673879
海棠街道	颍上路1056号海棠街道1楼服务大厅	65697300



自党史学习教育开展以来,为进一步引导青少年儿童学习爱党党史,系好人生的第一颗扣子。合肥市烟墩街道滨湖家园社区党支部邀请市级非物质文化遗产传承人张云萍老师在辖区滨湖康康幼儿园带领孩子们开展“糖画绘党徽,党史润新苗”主题活动。

孙珊珊 记者 沈娟娟

# 安徽业余乒乓球高手激战 “我要上全运”

星报讯(记者江锐) 经过两天的激烈角逐,由省体育局、省体育总会主办,省乒乓球运动协会承办的安徽省社区运动会乒乓球比赛暨“我要上全运”第十四届全运会群众比赛乒乓球项目选拔赛近日在合肥收兵。本次比赛作为安徽省民间选手通往第十四届全运会的“桥梁”,激发了众多乒乓球爱好者的热情参与,共吸引到来自全省各地的107名乒乓球爱好者参与。

据悉,比赛项目分为男子单打和女子单打,按年龄段分为5个组别,分别为25~39岁组、40~49岁组、50~59岁组、60~69岁组、70岁及以上组,各组别冠军将获得代表安徽参加在成都进行的全运会群众组南区预选赛资格,迈出通往全运会的第一步。据了解,为了确保比赛安全、顺利进行,比赛期间严抓疫情防控,所有参赛人员须在报到时提交三日内的核酸检测阴性报告,在赛场球馆入口安装红外线测温仪,随时监测出入人员身体状况。

安徽省乒乓球协会副主席兼秘书长丁雅娟介绍,“此次活动的举办,旨在贯彻落实全民健身国家战略,推动全民健身与全民健康深度融合,为安徽省广大乒乓球爱好者提供了一个学习交流提高自身球技的机会。”